

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Gádoros Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának 2016. június 23-án 13<sup>50</sup> órától megtartott rendkívüli üléséről

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme

**Jelen vannak:** Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök, Palai József, Fábri István bizottsági tagok

**Jelen volt**

**tanácskozási joggal:** Maronka Lajos polgármester  
Tóth Tibor igazgatási csoportvezető  
Bencsik Sándorné képviselő tag

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök köszönti a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjait, üdvözlö a megjelenteket és a polgármester urat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a bizottság három tagja jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Fábri Istvánt javasolja, mellyel a bizottság – 3 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Jegyzőkönyvvezetőnek Németh Lászlónét javasolja, mellyel a bizottság – 3 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért. Megkérdezi, ki ért azzal egyet, hogy a meghívóban szereplő napirendeket tárgyalják? A bizottság a meghívóban szereplő napirendek tárgyalásával – 3 igen szavazattal – egyhangúlag egyetért.

### *1.) Önkormányzati ingatlanok eladásához előzetes hozzájárulás kinyilvánítása*

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök elmondja, a határozati javaslattal egyetért. Várja a hozzászólásokat.

Fábri István bizottsági tag szerint nem stimmel a területnek a négyzetmétere.

Tóth Tibor igazgatási csoportvezető válaszában elmondja, hogy ő ezt a terület nagyságot találta.

Cseresnyés Károlyné bizottsági elnök további hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá a Gádoros, Külterület 0108/34. helyrajzi számú, kivett udvar, kivett út, 5910 m<sup>2</sup> és a Gádoros, Belterület 1332 helyrajzi számú, kivett telephely, 5280 m<sup>2</sup> ingatlanok eladásához egyenként 400 e Ft vételárért, azzal a kikötéssel, hogy a vásárló 25 évig köteles naperőművet üzemeltetni az ingatlanokon és hatalmazza fel a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására?

A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság -3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:


#### **33/2016. (VI. 23.) Pü. és Gazd. számú határozat:**


A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy járuljon hozzá, a Gádoros, Külterület 0108/34. helyrajzi

számú, kivett udvar, kivett út, 5910 m<sup>2</sup> és a Gádosros, Belterület 1332 helyrajzi számú, kivett telephely, 5280 m<sup>2</sup> ingatlanok eladásához egyenként 400 e Ft vételárért, azzal a kikötéssel, hogy a vásárló 25 évig köteles naperőművet üzemeltetni az ingatlanokon. Hatalmazza fel a Képviselő-testület a polgármestert az adás-vételi szerződés aláírására.

Cserésnyés Károlyné bizottsági elnök további bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

**K. m. f.**

  
Cserésnyés Károlyné  
bizottsági elnök

  
Fábri István  
bizottsági tag